

Simon Adri

BALÁCÁRA MENNI

Balaton környéki feliratos kerültek elő a Krisztus utáni idejéből, egy akkoriban létesült De nemcsak sírfeliratok, hanem berendezési tárgyakkal, konyhai s mivel a későbbi nagybirtok veteránparcellákra szabdalták szorgalmas régészek keze közt övveret egy *britannicus* és edénytöredék a markomann (Elég viccesen hangzik ez Balácapusztá ilyen, Kilenc hektáron gazdálkodik s a Szentkirályszabadján, feltárt leletek szolgálnak még a képeinek megrajzolásához. Itáliáéval vetekszik, vad-volt már a kezdetekkor is. források táplálták e vidéket, duzzadva, életet adva. A derék ólom- és kerámiacsöves Ma sem nyaralóhelyet kell hanem gazdálkodási formát, haszonállatok nevelését,

Corneliusnak s rómainak tulajdonolja Balácát. Nekem melyet igény szerint újra a állítani. Lakóház, fogadóépület foglalkoztatóterem várja kétszárnyú lapidárium, mely szolgál. Romkertbe léphet világba, ókori fűszer- és Középen antik hatású Tavasztól őszig látogatható, a főzelékbe hazavinni. vár minket a kőtár-kiállítás, faragott temetkezési ha van elég fény, szarkofágot halomsírt. Érdekes mind, régész az ember, netán Időszakos képzőművészeti konferencia is zajlik megyünk. De amúgy nem

emlékek, sírkövek szövegei első-második század római veterántelepről. komplett házak is eszközökkel, ruhákkal, helyén akkoriban még a határt, kifordult a egy s más a földből: hadifelszereléséről, ki itt járt, háború emlékeként. a markomann.) Egyszóval nem Tesco-, de villagazdaságos. Nemesvámos közelében, Gyulafirátóton és Örvényesen késő ókori gazdálkodás A Balaton-felvidéki klíma állománya sűrű, termékeny Bóvizű kutak és tiszta hús patakokká, tavakká rómaiak pedig még vízvezetékét is rittyentettek. érteni villagazdaság alatt, mezei munkadolgokat, kábé mint egy majorságban.

mondja magát a férfi, ki ma afféle skanzennek tűnik, körforgásba lehetne és múzeumpedagógiai most a nagyérdeműt, és a római kori múzeumként a látogató majd, mediterrán gyógynövények élőhelyére. napóra, az időt pontosan méri. s kóstolót is bárki téphet Aztán ha melegünk van, ahol nyolcszáz éves kőemlékeket fényképezhetünk, és a Likas-dombi főleg ha ókorkutató vagy botanikus. Urambocsá' író. kiállítás, hangverseny és Balácapusztán, ha épp jókor tudunk rosszkor menni.

